

馬尼拉爆槍殺「港人」虛驚

台媒誤報身份 華使館查核深夜澄清

香港文匯報訊(記者 文森)繼3年多前發生菲律賓馬尼拉人質事件後,昨日又傳再有港人於當地遭槍殺。據昨日台灣傳媒引述菲律賓馬尼拉警方報道,有2名香港人和2名台灣人前晚於馬尼拉遭槍擊,其中1名港人中彈身亡。不過,有香港傳媒昨晚致電馬尼拉警方證實,該2名人士並非港人,而是內地人。中國駐菲律賓大使館亦表示,在向菲律賓警方核證過後,證實事件中並沒有港人傷亡。

台灣「中央社」昨日引述馬尼拉警方稱,前晚2名港人及2名台灣人乘車經過馬尼拉市區一處暗巷時遇到槍擊,行兇者朝他們的座駕開槍,坐在後座的事主中彈死亡,其餘三人及時逃走。馬尼拉當局正調查兇徒動機,表示不排除是企圖搶劫。經初步鑑證顯示,汽車後方有1個彈孔。不過,警方指為保護生還者安全,拒絕透露四人的身份,稱事件仍在調查中。

兩華航經理1死1傷

有香港傳媒昨晚致電馬尼拉警方查詢時,對方透露了其中兩人身份,死者名字譯音為Chen Li Jun,是來自深圳的華航經理。另一傷者為上海人,名字譯音為Zhao Zhi Jun,亦是華航經理,2人在前晚約11時30分在馬尼拉帕賽市(Pasay City)遇襲。

旅業會:剛除旅警 港暫未有團到

對於菲律賓馬尼拉市區槍擊事件,旅遊業議會總幹事董耀中認為,今次是個別事件,希望馬尼拉警方盡



傳兩港人乘車經過馬尼拉市區遭槍擊證實虛驚。圖為馬尼拉街頭。

資料圖片

快查清案件。他又指,特區政府解除菲律賓的黑色外遊警告後,香港暫時未有旅行團到馬尼拉,期望馬尼拉當局能履行早前承諾,保障旅客安全。董耀中表示,早前曾到馬尼拉,當地部門表示會在旅遊點加強站崗,但具體執行情況要再了解。他呼籲旅客「財不可露眼」,在任何地方旅遊都應避免前往暗巷。

早前有旅行社計劃在7月開辦宿霧旅行團,縱橫遊業務顧問袁振寧昨回應指,會延遲計劃,稍後視乎情況再作決定。他指,港府剛對菲律賓解除黑色外遊警告,前日又發生槍擊事件,相信會影響港人對菲律賓旅遊意慾。

港府聯絡公署與駐菲使館

香港入境事務處表示,獲悉事件後,已即時透過外交部駐港特派員公署及中國駐菲律賓大使館了解情況。保安局發言人則表示,在考慮是否需要發出外遊警告時,當局主要評估人身安全風險。並會考慮多項因素,包括事態對人身安全威脅的程度;有關威脅的持續性;及有關威脅是否針對旅客等。發言人稱,菲律賓的黃色外遊警告仍然生效,當局會繼續留意當地局勢。如有進一步消息,將透過媒體及保安局外遊警告網頁發布。

港聞拼盤

東鐵又跪低 一周4天出事

香港文匯報訊(記者 杜法祖)港鐵東鐵線再出現故障,昨午一列開往落馬洲的列車,駛抵火炭站後,疑因制動系統出現問題,肇事列車要拖回車廠檢查,逾300名乘客需落車轉乘下一班列車,服務輕微受影響,港鐵正調查故障原因,並是東鐵一周內有四次發生故障事件。

300客焗落車 阻行程3分鐘

昨日下午3時05分,東鐵線一列開往落馬洲的列車,在抵達火炭站時,車內乘客透過廣播知悉,該列車制動系統出了問題,東鐵要求車上所有乘客落車,轉乘下一班列車,其間港鐵職員在場維持秩序,安排車上約300名乘客落車,往對面月台轉乘下一班列車繼續行程,列車服務輕微受影響。

港鐵發言人證實,因該列車顯示「制動系統」出現故障的訊息,車務控制中心審慎起見,決定安排列車返回車廠檢查,因此所有乘客需落車,以便肇事列車拖回車廠,其間乘客行程受阻約3分鐘,港鐵專家正了解故障原因。

今次已是港鐵一周內第四次發生故障,上月27日(星期日),東鐵一日內三度發生訊號故障,全線列車一度停駛35分鐘;翌日(星期一)東鐵線又發生訊號故障,雖然僅停駛6至7分鐘,但因是上班繁忙時段,多個車站均出現人龍;至本月2日(星期五)晚上9時半,大學站往大埔墟站一段又發生訊號故障,列車服務一度受阻。

闖便利店搗亂 狂漢踢傷職員

香港文匯報訊(記者 杜法祖)筲箕灣愛東邨商場地下一間24小時營業便利店。昨凌晨2時許,突遭一名中年狂漢衝入店內大肆搗亂,疑人先後將貨架上2支總值逾百元的紅酒掙落地摔破,至碎片夾雜紅酒四濺,狂漢又將一個報紙架推倒,22歲劉姓男職員見狀欲上前制止,卻被對方起飛踢胸中腹部受傷,逞兇狂漢隨後奪門逃去。

事後警員接報到場調查,召來救護車將男職員送院治理,並翻看店內閉路電視錄影片段,追緝該名可疑狂漢,惟無發現,案件列作刑毀及傷人案跟進。

致電訴苦訣別 企跳少女檢命

香港文匯報訊(記者 杜法祖)妙齡少女疑不堪與男友鬧翻,昨凌晨走上銅鑼灣愛東街一幢唐樓天台危坐,其間致電女友人訴苦並道別,女友人聞言大驚報警,消警人員及時按址尋至營救,終將她救回安全地方,挽回一命。

企圖跳樓獲救女子姓張(22歲)。據悉,於昨凌晨4時許,張女與男友因感情問題爭吵後,疑不堪情海翻波打擊,獨自走上銅鑼灣愛東街11號一幢唐樓6樓天台,危坐石壘邊緣,其間,她致電歐姓女友人哭訴,並透露將跳樓尋死,女友人大驚,掛線後馬上致電報警求助,警方及消防人員接址趕抵現場,發現張女正身處險境,立即在樓下張開救生氣墊,警員則在旁勸解,對峙約15分鐘後,消防員乘張女不留神,衝前將她緊捉,拉回安全地方,張女雖然檢回一命,但因情緒仍未平伏,事後由救護車送院檢查。

缺德者煲煙 焚毀天后戲棚



三家村天后神功戲棚棚竹起火焚燒。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油塘鯉魚門三家村籃球場日前搭棚慶祝天后誕,事後大批竹棚堆放地上待移走,昨日凌晨卻離奇起火焚燒,消防員到場開喉將火救熄,初步疑有缺德者拋下未熄滅煙蒂引起火警,相信火警原因沒有可疑。

火警現場為鯉魚門三家村籃球場,據悉,上月該村民舉辦慶祝天后誕活動,在球場蓋搭戲棚上演神功戲,活動結束後,連日來搭棚工人將戲棚拆卸,大批棚竹仍堆放空地上待運走。至昨凌晨4時許,其中一堆棚竹突然起火焚燒,村民發現報警,消防員接報到場開喉射水,迅速將火救熄,部分棚竹被燒毀,事件中無人受傷。

「陳偉業」客貨車遭淋腐液「毀容」

香港文匯報訊(記者 杜法祖)與立法會議員陳偉業同名同姓的車主,其停泊在屯門安定邨定龍樓對開露天停車場的白色客貨車,昨凌晨4時許被途人發現兩邊車身被人潑淋腐蝕性液體,導致油漆剝落。

警員接報到場調查,在附近垃圾桶檢獲一個疑曾裝載腐蝕性液體的膠樽,事後警員根據該車登記資料聯絡車主陳偉業了解,但尚未能證實案件內情,暫列作刑事毀壞案處理。

賊夜潛古巖淨苑 掠6,000香油錢



遭爆竊的「古巖淨苑」昨日如常開放。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)供奉香港第一尊泰國四面佛雕像、位於沙田車公廟旁的「古巖淨苑」,昨晨揭發遭宵小盜竊,9個香油錢遭人撬開搜掠掏空,損失估計約6,000元。警方已列作盜竊案跟進,暫時無人被捕。是次是5日內第二宗同類竊案,上周二(4月29日)一名油站職員,疑多次夜盜屯門黃金海岸天后古廟的香油錢,終被廟祝發現報警拘捕。

供奉港首尊四面佛泰女招財神

遭爆竊的「古巖淨苑」位於沙田大圍車公廟道1號,位於沙田車公廟旁,淨苑所有建築物均埋藏在巖石綠樹叢林裡,與大自然混成一體。據悉淨苑主要供奉香港第一尊泰國四面佛雕像,該像由泰國副僧王所贈,另外淨苑內還供奉有泰國女招財神佛龕,設有千佛寶殿及五百羅漢像等,平日香火鼎盛。

案件於昨早9時半揭發,淨苑41歲黃姓女負責人返回時,赫見多個供奉香油錢的錢箱有被人撬過痕跡,懷疑於凌晨時遭人潛入撬開,於是報警。警員到場經調查,證實共有9個香油錢箱被人撬毀,箱內僅餘少量零錢,初步估計合共損失約6,000元香油錢。警員事後在附近一帶兜截,但無發現,案件現交由沙田警區刑事調查隊第六隊跟進。

廟宇被盜香油錢,最近一宗為上周二(4月29日)凌晨,屯門黃金海岸側逾百年歷史的天后古廟,廟祝因該廟分別於3月30日及4月15日凌晨先後遭賊人盜取香油錢後,聲稱獲神明暗示,若賊人再現身犯案,他便會「頭痛」,結果提示準確,終將一名在毗鄰油站任職的56歲竊賊拘捕。

人蛇漁船斬纜 水警追纏3傷

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一艘內地漁船昨日凌晨闖入香港水域,水警於白沙洲以東截查,漁船一度拒停船,經一番追逐後終截停,但警員登船調查時,2名船員欲斬纜逃走,雙方爆發衝突,結果船上5人全部制服被捕,糾纏間3名警員受傷。調查後不排除該船偷運「人蛇」,5名內地男子仍被扣查。

被捕5名內地男子分別姓梁(34歲)、姓梁(26歲)、姓任(29歲)、姓張(34歲)及姓黃(44歲),分別涉嫌襲警、拒捕、刑事毀壞、藏有攻擊性武器及非法入境等罪名被扣查,案件交由邊界警區刑事調查隊第三隊跟進。

5內地男子被制服

事發於昨凌晨零時許,水警北分區巡邏小隊,於白沙洲一帶水域執行巡邏,於東平洲對開3.5哩海面,發現一艘內地漁船形迹可疑,於是上前調查。該漁船未有按照指示停航,雙方展開追逐,未幾水警小艇終將可疑漁船截停,警員登船調查,確認船上有5名內地男子,其中2人報稱是船員,警員相信另外3



涉安排偷渡的漁船被扣查。

劉友光攝

人是非法入境者,懷疑有人利用漁船偷運「人蛇」來港,於是採取拘捕行動,但有人突然發難,取出菜刀揮舞,並試圖斬斷連接水警輪及漁船的纜索,以便讓同黨將漁船駛離現場,警員加以制止,雙方發生激烈糾纏,結果船上5名內地男子全被制服拘捕,聯同漁船一併帶返馬料水水警基地扣押,3名遇襲受傷警員事後送北區醫院救治。

中東返港 2人疑染新沙士

香港文匯報訊(記者 杜法祖)衛生署衛生防護中心昨日分別接獲聖保羅醫院及東區尤德夫人那打素醫院呈報各一宗中東呼吸綜合症懷疑個案,涉及一名三十三歲男子及一名三十二歲女子。該名男病人過往健康良好,自前日起出現發燒、咳嗽、流鼻水、喉嚨痛及肌肉疼痛等病徵,昨往聖

無接觸動物病人

衛生防護中心初步調查顯示,病人曾於4月23日至25日到卡塔爾多哈工作,其間沒有接觸動物或病人,亦沒有到過醫療機構。

他的家居接觸者沒有出現病徵。而該名女病人自4月27日起出現發燒、咳嗽和呼吸困難,昨日入住東區尤德夫人那打素醫院接受隔離治療,目前情況穩定。初步調查顯示,病人曾於4月18日至27日與家人乘郵輪到歐洲和地中海旅遊,途中兩度乘機經多哈,其間沒有接觸動物或病人。她的母親和丈夫近日出現流病徵,並已向私家醫生求診,兩人情況穩定。其餘同遊人士至今沒有出現病徵。

不堪酒後真言 惡女刀拮男友



講真話遭女友刺傷的男子送院後須留醫。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)葵涌石籬一邨前晚發生桃色血案,一對中年情侶在住所內飲酒,詎料酒後吐真言,兩人因感情問題發生爭執,其間女友失控揮舞生果刀,混亂中男友腹部被刺傷,傷口鮮血直流,女事主始知鬧禍,慌忙報警求助。

遇襲受傷男子姓潘(43歲),腹部受傷,經送醫院救治後須留醫觀察。涉傷人被捕女子姓官(40歲),兩人為情侶關係,她事後涉嫌傷人罪名被捕扣查。

現場為葵涌石籬一邨石籬樓一單位內,前晚11時許,該對中年情侶在單位內飲酒交談,其間有人疑受酒精影響失言,隨即引發感情問題爭吵,各不相讓。據現場消息指,女事主與男友吵得面紅耳赤之際,有人突持生果刀揮舞,混亂間,男友被利刀刺傷腹部,登時血流不止。警員接報到場,將男傷者送院救治,女事主則涉嫌傷人的被帶署扣查。案件交由葵青警區刑事調查隊第六隊跟進。



失事私家車車頭毀爛嚴重。



男司機因拒吹波被捕。

炒車掃欄險墮海 司機拒吹波被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)銅鑼灣維園道昨凌晨發生驚險車禍,一輛私家車失控狂掃路邊逾5米鐵欄險墮落海,幸車輛反彈回路中,橫亘路中停下,駕車男子僅手輕傷,但事後涉嫌拒絕提供酒精呼吸測試,被警員拘捕。

事發昨凌晨零時許,一輛私家車沿銅鑼灣維園道往北角方向行駛,途至銅鑼灣避風塘對開時,突失控撞毀左路旁5米長鐵欄,幸未剷上

行人路,否則隨時直衝避風塘海中。車輛最終反彈回馬路再打白鴿轉停於路中,但已損毀嚴重,左前輪幾乎甩脫。

僅手輕傷 呆坐車廂

意外後駕車肇禍的45歲男子吳×傑僅手部輕傷,至警員到場時仍呆坐車廂,但他事後拒絕作呼吸測試,結果被警員拘捕,先送院救治,再帶回警署扣查後,暫准保釋候查。

六合彩 MARK SIX
5月3日(第14/052期)攪珠結果

2 6 13 16 30 36 25

頭獎:無注中
二獎:\$1,770,890 (1注中)
三獎:\$85,080 (55.5注中)
多寶:\$19,700,663

下次攪珠日期:5月6日